



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO NA ÁREA DE HISTÓRIA , REFERENTE AO EDITAL Nº 17/2023 - DGPL/RIFB/IFBRASILIA

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* PLANALTINA DO INSTITUTO FEDERAL DE BARSÍLIA, nomeado pela Portaria IFB nº 529, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, resolve:

DIVULGAR, a retificação do cronograma Processo Seletivo Simplificado de contratação por tempo determinado de professor substituto na área de História, referente ao edital **17/2023 - DGPL/RIFB/IFBRASILIA**.

ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA

| EVENTOS BÁSICOS | DATAS (Prováveis) |
|--|--------------------------|
| Período de inscrições | 31/03 a 07/04/2023 |
| Divulgação das inscrições deferidas e resultado da pontuação preliminar dos candidatos | 10/04/2023 |
| Interposição de eventuais recursos relativos a homologação das inscrições e análise curricular | 13/04/2023 |
| Resultado dos recursos e divulgação do resultado final | 14/04/2023 |
| Homologação do resultado final | 17/04/2023 |

LEIA-SE:

CRONOGRAMA

| EVENTOS BÁSICOS | DATAS (Prováveis) |
|---|--------------------------|
| Período de inscrições | 31/03 a 07/04/2023 |
| Divulgação das inscrições deferidas e resultado da | |

| | |
|--|-------------------|
| pontuação preliminar dos candidatos | 11/04/2023 |
| Interposição de eventuais recursos relativos a homologação das inscrições e análise curricular | 13/04/2023 |
| Resultado dos recursos e divulgação do resultado final | 14/04/2023 |
| Homologação do resultado final | 17/04/2023 |

Brasília/DF, 11 de abril de 2023.

(Assinado Eletronicamente)

NILTON NÉLIO COMETTI



Campus Planaltina
Rodovia DF-128, Km 21, None, Zona
Rural de Planaltina, PLANALTINA / DF,
CEP 73.380-900